f'mapaBnuyeckune GUTUHIU O6uwan uHpopmauums

Jl0 3aTAXKN ramkun Mocne 3aTAXKU rankun

DIN ®uUTKUHIM obecnedmBatoT MAOTHOE U repMeTUYHOE coenHeHne Tpyo N KOMMOHEHTOB XUAKOCTHbIX cucteM. OCHOBHas
bYHKUMA GUTUHIOB - KOHTpOSIMpyeMas nocTynaTenbHas Bpeska KonbLa B Matepuan Tpybbl 6narogaps yHUKanbHOMY M3aiHy.

MepeaHss pexylias KpoMka A BpesaeTcs B Tpy6y [0 TOro, Kak HauyMHaeT Bpe3aTbCcs KpoMKa B. Kak Tonbko o6e KpoMKM
BpeXyTcs B Tpy6y Ha onpeaeneHHyto rny6buHy, aanbHeiiliee ABUXKEHWE NpeKpallaeTCcs CTONMOPHbLIM NPOdOUIEM C U 3/IEMEH-
TOM 3alUTbI OT NepesaTaxku D. Kpome Toro, cneymansHas ¢opma KofbLa ¢ yrny6neHnuamim B ULEBOI YacTu obecnedynsaeT
KOHTPOJIb COCTOAHUS y3na.

Bnarofaps KOHCTPYKLUM 06ENX PEeXYLLUX KPOMOK 1 CTOMOPHOro Npodwuns, BCe BO3HUKAIOLLME CUMbl pacnpeaenstoTcsa pas-
HOMEpPHO. ATO pacnpefeneHne, a Takxke BHYTPEHHNASN BTY/KA CreLnanbHON KOHCTPYKL MK E rapaHTMpyOT NOBbIWEHHYo 6e3-
OMacHOCTb, 0COBEHHO Mpy BUEpaLMK U Harpy3kax Ha crubaHue. B MecTax BPesKku KosbLia B Tpyby OTCYTCTBYET BUGPALMOH-
Has Harpyska.

CTONOpPHbIN Npodub 1 3aLLMUTa OT Nepes3aTsKKM 06becneymBaroT NOBbIWEHHYHO Cuy 3axkaTus. [Nocne c6opkun BUANMBIN Byp-
TuK F 13 matepuana Tpybbl LOMXKEH 3aMO/HUTL NPOCTPAHCTBO Nepes NepBoi pexxyLlen KPOMKON. XenatenbHo Jobutbcs
HebonbLoro narnba konbua B Touke G. dPdeKT npymHbl obecneymBaeT MOCTOAHHYHO KOMMEHCALMIO N3rnbHbIX kKonebaHni
N ycapo4yHoro adpdekTa pesbbbl PUTUHTa.

000 "dnroup-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by F D



O6w,as uHpopmauums M'mppaBnuyeckne GUTUHIU

OcHoBHasi UHpopMaLus

DIN-GUTUHI1 BbINOJSIHEHLI B MOJITHOM COOTBETCTBUN CO CTaH-
paptamm DIN 2353 n ISO 8434/1 n noatomy ob6nagatoT Bbi-
COKMMM CTaHfapTaMm KayecTBa, a TakXXe abCOMTHO B3an-
MO3aMeHsAeMbl C aHaNoOrMYHbIMU N3LENNAMUN KOHKYPEHTOB.
Kopnopauua obnagaet MHOroneTHMM OMbITOM MPOU3BOA-
CTBa BbICOKOTOYHbIX U3L4ENTNIA, YTO, B COYETaHUU C TLLaTeNb-
HbIM MPOLLECCOM KOHTPOSIA, HauMHas C aHanmsa UCXOLHbIX
MaTepuasnoB U 00 TECTUPOBAHUA rOTOBbIX U34ENUN, rapaH-
TUPYEeT HaeXXHOCTb U KauyeCcTBO NPoayKLUMN.

MaTtepuanbl GUTUHros

DIN-GUTMHI1 BbITauMBaOTCA U3 KanMbpOBaHHOIrO MeTanso-
npokata M WTaMrnoBaHHOW MeTasnno3aroToBKM B COOTBET-
cTBUM co cTangaptamu DIN 3859. Nanku nsrotasnuearoTcs
XONIOAHOM N ropsven WTamMnoBKon. OUTUHIM NPON3BOAATCSH
n3 Hepxasetowen ctann X6CrNiMoTi 17-12-2 no ctaHzap-
Ty DIN 17440, maTtepuan 1.4571 (aHanor AlISI 316Ti, TOCT
08X17H13M2T), nu6o n3 316-in ctanm (ASTM A479) no 3a-
npocy.

BHumaHue! npu paboumx Temnepatypax 6onblwe 120°
C PeKOMeHAOYyeTCs MCMO/b30BaTb TOJSIbKO Hep>KaBeroLlyo
cTtanb 1.4571.

Pa6boune Temnepartypa v faBneHume
CTaHAaprI no aAaByieHuo

Pabouve paBneHus, ykasaHHble B [aHHOM KaTtanore, oT-
HOCATCA K CTaNbHbIM GUTUHIFAM CO CTAaTUYECKOW Harpyskomn
npu Temnepatype 120C B COOTBETCTBUN C

e HoMuHanbHbIM pabounm gasneHnem (PN) no ctaHgapty
DIN 2401. KoadpduumeHT 3anaca NpoyYHOCTU NO AaBMEHUIO
paseH 4 (DIN 3859)

o [onyctumoe paboyee gasnerve (PB) no ctaHgapTy DIN
2401. KoadpduumeHT 3anaca npoyHocTn ans PB paseH 2.5

MapameTpbl NO faBneHUIO

LL 4-8 100 6ap 4-8 100 6ap
6-18 315 6ap 6-15 250 6ap

L - - 18-22 160 6ap
22-42 160 6ap 28-42 100 6ap

6-14 630 6ap 6-14 630 6ap

S 16-30 400 6ap 16-25 400 6ap
38 315 6ap 30-38 315 6ap

NaTyHb* : HoMWHanbHoe fasneHne ans GUTUHroB M3 natyHn Ha 30% Huxe,
yeM GUTUHIOB M3 CTanun

BHumaHue! [1na HeKOTOPbIX TUNOB GUTUHIOB HOMUHANbHOE
pa60qee JaBneHne OT/IMYHO OT [aBfIEHUN YKa3aHHbIX B Ta-
onuuye. B aTUX cnyyasax pabodee gaBneHue ykKasaHo B OT-
nenbHoMm ctonbue B Tabnuue ¢ TUNopasMepamu.

DdonycTtumas pa6oyas Temnepatypa (TB)

A) Mo maTepuanam puTuHror

YrnepogucTas cTanb OT -40 o +120°C (DIN 3859)

NaTyHb OT - 60 go +175°C

HepxaBetowan ctanb OT -60 go +400°C (DIN 17440)

MoxanyncTa, 03HaKoMbTe C Tabnuuen B pasnene 3aBUCU-
MOCTHU pa60qero OaBneHnsA OT TeMnepaTtypbl

B) [nA ynnoTHUTENbHbIX MaTepuanos

NBR (HuTtpun bytagnen) OT -20°C po +90°C

FPM (Viton) OT -20°C o +200°C

PTFE (Teflon) Ot -60°C po +240°C

BHumaHue! Ecnn ansa ynnoTHeHUs B U3L,enMn NpuMeHsieTcs
Opyron maTtepuarn, ero cnegyeT NpUMeHsTb B TeMnepaTtyp-
HOM guanasoHe oT -25°C go +200°C.

3aBucuMMoCTb pabouero gasneHuUs oT TeMnepaTypbl

MafeHns HOMUHAMBHOrO AaBMeHUs NPy NoBbILEeHUN paboyer
TemMnepaTypbl pacCUnTbIBAETCA MO Creaytollen Tabnuue.

Ctanb OT -40 po +120°C -

NaTyHb Ot -60 go +175°C 30%

Hep>xaBetowas ctanb OT -60 go +20°C -

Hepxagetowan ctanb Ot -60 go +50°C 4%
Hep>agetowas ctanb ... 8o +100°C 1%
HepxaBetowiasn cTanb ... Ao +200°C 20%
Hep>xaBetowas ctanb ... oo +300°C 29%
HepxaBetowas ctanb ... Ao +400°C 33%

O6paboTKa NoBepXHOCTU GUTUHIOB

OUTUHIM 13 YyrNepoanCcTOn CcTanu 3allulleHbl ranbBaHu-
YeCKMM MOKPbITMEM, a NaTyHHble GUTUHI NaCCUBUPYHOT-
cA. Bce npuBapHble oUTUHIK dochaTumpytoTcs. Mo 3anpocy
AN QUTUHIOB U3 NaTYHW U YTNepoaUCTON CTanun, BOSMOXHO
HUKeNMpoBaHue.

Pa6ouas cpepa

DIN-OoUTUHIrM npegHasHayvyeHbl A8 UCMOJSb30BaHUA C TU-
OpaBnnyeckMM MacrioM. B cliyyae npuUMeHeHUs GUTUHIOB
Ha gpyrue cpegbl npocbba NPOKOHCYNbTUPOBATLCA C MPO-
n3BoOAUTENEM.

FLD

000 "dnrouna-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



f'mapaBnuyeckune GUTUHIU O6uwan vHpopmauus

Mop6op 3aka3HoOro Kopa

Mpumep 1. CoegmHeHne aByx Tpyo

Lor | 125 B s3t6 |
® @0 ®

Mpumep 3. CoeamnHeHne Tpybbl C APYrUM GUTUHIOM

| oew [ 165 Y sste
® @® ®

Mpumep 5. GUTuHr BaHpxKo

® 60 @® @ ®

HanmeHoBaHue cepuun dpuTUHra
Hapy>HbI1 AnameTp
DIN-cepus

Tun n pasmep pesbbbl
YnnoTHeHue

MaTepuan

CROICKSISAS

0603HauyeHne pa3MepoB Hapy>KHOro guameTpa

O6osHayeHne | 04 | 06 | 08 ...

Mpumep 2. CoegmnHeHne Tpybbl ¢ pesbbor

® @@ @ & ©

Mpumep 4. ®UTUHra K BHyTPeHHen pesbbe

® e ® & ©

Mpumep 6. PesbboBom agantep

| wrae B 04c-03c [ STEL
@ @ ®

CM. ornaBneHune

CM. Tabnuuy «OBbo3HayYeHns pasmMepoB TPyo»

CwMm. Tabnuuy «O6osHavyeHmsa DIN-cepumn»

CmMm. Tabnuuy «O6o3HayeHna TUNa u pasmepa pesbobi»
CM. ornaeneHve

Cm. Tabnuuy «O6o3HaveHne matepuana»

O603HauyeHune DIN-cepum

O6o3HayeHne LL L S

O603HauyeHue TMna u pasmepa pesbobl

NPT
(ANSI/ASME B1.20.1)
BSP MapannenbHas

DIN-ISO 228 (DIN 259)

BSP KoHunueckas
DIN-2999

0O603HayYeHne

0O603HauyeHue TUNa u pasmepa pe3b6bl (MeTpuyeckue pesbbbl)

2 KoHunueckas
s
H (DIN 158) M8K M12K VYU S— M27K M33K M42K M48K
:
o [MapannenbHasn
§ (DIN 13) M8 M12 M4 M27 M33 M42 M48
O603HauyeHue Tuna v paamepa pe3b6bbl (UNF)
O603HaveHne 04U 08U 10U 12U 16U 20U
O603HauyeHne maTtepuana
0O603HayeHne STEL 4571 S316 BRAS

000 "dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



O6w,as uHpopmauums M'mppaBnuyeckne GUTUHIU

beclioBHble HepXXaBewLuLue Tpy6bl no ctaHgapty St 37.4

PekoMeHayeTcA Mcrnonb3oBaTh 6eCLUOBHbIE CTaflbHble TPybb

I ¢ pasmepamu no ctaHgapty DIN 23911, matepuan St 37.4,

nn6o DIN 1630. Huxxe npefcTaBnieHbl paboyne faBneHns B 3aBUCMMOCTM OT AnamMeTpa 1 TOAWMHbI Tpy6. 3anac NpoYHoOCTH

paBeH 4.
4 0.5 0.047 313 274
4 0.1 0.75 0.060 409 391
4 1 0.074 522 500
6 ®0.75 0103 333 289
6 1 0123 389 372
6 0.1 15 0.166 549 526
6 2 0.197 692 662
6 2.25 0.208 757 725
8 1 0173 333 288
8 £01 1.5 0.240 431 412
8 : 2 0.296 549 526
8 2.5 0.339 658 630
10 1 0.222 282 248
10 15 0.314 373 357
10 +0.1 2 0.395 478 458
10 2.5 0.462 576 551
10 3 0.518 666 638
12 ° 0.271 235 209
12 1.5 0.389 353 303
12 £0.08 2 0.493 409 391
12 : 2.5 0.586 495 474
12 3 0.606 576 551
12 35 0.734 651 624
15 °1 0.345 188 171
15 1.5 0.499 282 248
15 +0.08 2 0.641 336 321
15 2.5 0.771 409 391
15 3 0.888 478 458
16 ° 0.370 176 160
16 1.5 0.536 264 234
16 +0.08 2 0.691 353 303
16 2.5 0.832 386 370
16 3 0.962 452 433
18 O 0.419 157 143
18 1.5 0.610 235 209
18 +0.08 2 0.789 313 273
18 2.5 0.956 348 333
18 3 1110 409 391

o 1N 0603HaYEHHbIX TPY6 PEKOMEHAYETCA NCMONb30BaHMe TPYGHbIX BCTaBOK

PacueT gonycTtumMmoro gaBneHus:

BbluncneHne pabodero pasneHnsa no DIN2413.1
07 CTaTUYeCKMX Harpysok

Mpenen TekyyecTn K = 235 H/mm2 (no DIN 1630)
KoapuuyneHt 6e3onactHocTn S = 1.5

Jonyck (c)

20-K-t-c

P="sD

(6ap)

3aBucKMMOCTb [lonycka (C) OT TONWMHbI TPY6 A/s CTaTUYecKo

20 *15 0.684 212 191
20 2 0.888 282 249
20 2.5 1.08 353 303
20 =008 3 1.26 373 357
%8 35 1.424 426 408

4 1578 478 458
22 *q 0.518 128 118
22 1.5 0.758 192 174
22 +0.08 2 0.986 256 227
22 2.5 1.202 320 278
22 3 1.406 343 328
25 2 1134 226 201
25 2.5 1.387 282 248
25 £ 008 3 1628 338 292
25 : 4 2.072 394 378
25 45 2.275 437 418
25 5 2.466 478 458
28 1.5 0.980 151 139
28 2 1.282 201 181
28 60 2.5 1572 252 223
28 3 1.850 302 264
28 4 2.368 357 342
28 5 2.836 434 415
30 LY 1.381 188 171
30 2.5 1.695 235 210
30 +0.08 3 2.00 282 248
30 4 2.57 336 321
30 5 3.08 409 391
35 2 1.63 161 147
35 2.5 2.00 201 181
35 o 3 2.37 242 215
35 : 4 3.06 322 280
35 5 3.69 357 342
35 6 4.29 419 401
38 *25 2189 189 168
38 3 2.589 223 200
38 015 4 3.35 297 260
38 : 5 4.07 332 318
38 6 4.74 390 373
38 7 5.35 446 427
42 ) 1.973 134 124
42 +0.2 3 2.89 201 181
42 4 3.75 269 237

e Bbluncnenue paboyero gasnenus no DIN 2413.3 gna gu-
HaMMNYeCKNX Harpy3oK

e lMpepnen TekyyecTn K = 225 H/Mm? (no DIN 2413 4.2.8)

o KoapuumeHT 6e3onactHocTn S = 1.5

20-K-t-c
P= S-(D+t-c) (6ap)

ro n AUHaMN4eCKOoro Hanpsa>XeHus.

HOunameTp Tpy6bI 4-5 MM 6-8 Mm >8 MM
Honyck (c) 0.8 0.85 0.9
MpumeyaHue

[asneHuns paccynTaHbl ond TemMnepaTtypHoro ananasoHa oT -

40°C po +120°C. gna gpyrux guManasoHoB UCMONAb3ynTe no-

npaBku Ha TeMnepaTypy. CM. pasaen «3aBUCMMOCTb paboyero faBeHus oT TeMrnepaTypbi»

FLD

000 "dntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by



f'mapaBnuyeckune GUTUHIU O6uwan vHpopmauus

BeclioBHble HepXxaBewwme Tpy6bl no ctaHpgapTy DIN 17440/1.4571

C HepxaBerow My DIN-GUTMHramMu peKoMeHAyeTCa NPUMEHATL KannbpoBaHHble 6eCLIOBHbIE XONOAHOTAHYTblE HEPXKaBer-
wme Tpy6bl 1.4571 (aHanor 316Ti), Tepmo3akaneHHble, no ctaHgapTy DIN 17458. [Jonyckn B COOTBETCTBMM CO CTaHAAPTOM

DIN 2391.

Huxe npepcTaBneHbl TUMbl TPY6, OCTYNHbIE ANA Ucnonb3oBaHus ¢ DIN-¢uUTUHramu:

4 + 041 0.75 0.061 391 376
4 ' 1 0.075 500 480
6 1 0125 372 357
6 +01 55 0.168 526 505
6 : 2 0.200 662 637
6 275 0.21m 725 696
8 1 0175 347 277
8 £ 01 1.5 0.244 412 396
8 ' 2 0.300 526 505
8 2.5 0.344 630 604
10 1 0.225 294 238
10 5 0.319 357 343
10 =01 2 0.401 458 439
10 28 0.469 551 529
10 S 0.525 638 612
12 °1 0.275 245 201
12 1.5 0.394 368 291
12 +008 2 0.501 391 376
12 ’ 2.5 0.594 474 455
12 3 0.615 551 529
12 3.5 0.744 624 599
15 1.5 0.507 294 238
15 +0.08 2 0.651 321 309
15 ’ 2.8 0.782 391 376
15 S 0.901 458 439
16 2 0.701 368 291
16 +0.08 2.5 0.845 370 355
16 3 0.977 433 416
18 °15 0.620 245 201
18 +0.08 2 0.801 327 262
18 ’ 25 0.967 888! 320
18 <) 1126 391 376

o [1n5 0603HaYEHHbIX pr6 PeKoMeHAyeTCA UCNOoNb30BaHNe pr6HbIIZX BCTaBOK

20 £0.08 3 1277 357 343
20 : 35 1.443 408 392
20 4 1.600 458 439
22 ] 1.002 267 218
22 +0.08 2.5 1.220 334 267
22 3 1.426 328 315
25 *2 1152 235 193
25 2.5 1.408 294 238
25 008 3 1.635 353 281
25 4 2.092 378 363
25 45 2.307 418 402
25 5 2.501 458 439
28 2 1.302 210 174
28 25 1594 263 214
28 +0.08 3 1.874 315 253
28 4 2.402 342 328
28 5 2.876 415 399
30 3 2.028 294 238
30 +0.08 4 2.605 321 309
30 5 3.400 391 376
35 2 1.644 168 141
35 25 2.018 210 174
35 - 3 2.392 252 206
35 : 4 3.086 336 269
35 5 3.742 342 328
35 6 4351 401 385
38 4 3.405 309 249
38 £ 015 5 4131 318 305
38 ‘ 6 4.807 373 358
38 7 5.426 427 410
42 e 3 2.930 210 174
42 : 4 3.798 280 227

» [lonyckaeTcsa OTKNOHEHNE TOLWMHbI CTEHKU B COOTBETCTBMM CO cTaHgapTom DIN 2391.

Pacuet AonycTuMoro gaeJjieHusa:

e BbluncnexHmne patbodero pgasneHma no DIN 24131
017 CTaTUYeCKNX Harpysok

e Mpepen TekydyecTn K = 245 H/mm2 (no DIN 1630)

o KoadpuuymeHT 6esonactHocTn S = 1.5

o [lonyck (c)

20-K-t-c 6
P - S'D ( ap)

Bbluncnenue paboyero gasnenus no DIN 2413.3 gns gu-
HaMW4YeCKMX Harpysok

Mpenen TekydyecTu K = 216 H/mm? (no DIN 2413 4.2.8)
KoapuumeHT 6e3onacTtHocTn S = 1.5

20°K-t-c
P= S-(D+t-c) (6ap)

3aBucnMoCTb D,OI'IyCKa (c) oT TONWMHBI pr6 ONA CTaTU4eCKoro n oguHaMn4eCcKoro Hanpsa>keHus.

HOunameTp Tpy6bI 4-5 MM

6-8 MM >8 MM

Lonyck (c) 0.8

0.85 0.9

MpumeyvaHue
TemnepaTypHbIn gnanasoH oT -60°C go +400°C.

Cm. pasgen «3aBUCUMOCTb pa6oqero OaBneHnsa oT TeMnepaTtypbl» Ona BblYNCNEHUA NMONpaBKy AaBlIEeHUA.

000 "dnrounp-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by

FLD



O6uw,asa nHpopmauma fmapaBnuyeckue GUTUHIU

Tunbl yNAOTHEHUIA pe3bb U OTBETHbIX OTBEpPCTUIA Noj pe3bby

B aToM paspene npeacTaBnieHbl padMepbl pesbb 1 OTBETHbIX OTBEPCTUIA NOL pPe3bobl.

Tunbl pe3b6

Tun a (DIN 3852 Yactn 1un 2)
YRAOTHAGTCA MArKAM YMAOTHUTENbHBIM KOMbLLOM

M8X1.0 M8X1.0 10.9
M10X1.0 M10X1.0 14 13.9 12.9
M12x1.5 M12Xx1.5 17 16.9 16.9
d1 M14X1.5 M14x1.5 19 18.9 18.9
—a M16X1.5 M16X1.5 21 219 | 209
Tun B M18X1.5 M18X1.5 23 23.9 22.9
YNAOTHAETCA C NOMOLLbIO M20X1.5 M20X1.5 25 259 | 249
Me[Horo (CTanbHoOro) Konbla
o M22X1.5 M22x1.5 27 26.9 26.9
TT1 .55 M26X1.5 3 31.9 30.9
0 W M27%2.0 32 31.9 31.9
'( 1 i _! >
— : M33x2.0 39 39.9 37.9
| _J D X Yaonind M42x2.0 49 499 | 479
@3 _ M48%2.0 55 54.9 54.9
Tun ¢ (DIN 3852 Yactn 11 2) Eili 2L U =
YnnotHaetca ®YM neHTon G1/4 1/4ANPT 18 18.9
G3/8 3/8NPT 22 21.9
G1/2 1/2NPT 26 26.9
G3/4 3/4NPT 32 31.9
G1 INPT 39 39.9
. g2 G11/4 11/4NPT 49 49.9
MeTpuyeckas (koHnyeckas) DIN 158 G11/2 11/2NPT 55 54.9
BSPT (koHnyeckas) DIN 2999 (oHa xe RT)
NPT (koHuyeckasn) ANSI/ASME B1.20.1-1983 7/6-20UNF R1/8 14.4
9/6-18UNF R1/4 17.6
Tun E (DIN 3852 YacTb 11)
YnnoTHsAeTcA no ynnoTHuTenbHoMy ED-Konbuy (noctaBns- SHAE SLE 223
€TCSs B KOMMEKTe C GUTUHIOM) 7/8-14UNF R1/2 25.5
Lo i
1 St R 11/16-12UN R3/4 31.9
T ) 15/6-12UN R1 38.2
5 = | - I o
===4 %///@ . 15/8-12UN R11/4 47.7
:‘ ! i {/fé\ ED-KoAbUD R11/2
[. a1, ik
L e |

Tun F (DIN 3852 YacTb 3)
YNnoTHAeTCA ¢ momoulblo Konbla O-Ring (noctasnsertcs
B KOMMNEKTE C GUTUHIOM)

YnnoTHUTebHble Kosbla ED-Ring & O-Ring narotaenueatotcs 3 NBR (o1 -20°C go +90°C)
YNIOTHEHNUA MOTYT BbITb Tak)e M3roToBMEeHbl U3 BUTOHa nog 3akas (01-20°C go +200°C)

F L? 000 "®ntona-Kontpons" +375 33 680 71 31 hitp://www.fcc.by, mail@fcc.by



f'mapaBnuyeckune GUTUHIU O6uwan vHpopmauus

dopma OTBETHOro OTBEPCTUSA NopA, pe3bby

®opmax(DIN 3852 YacTb 11 2) ®opma W (DIN 3852 YacTb 3)
ANS uMnuHaprdeckoi pesbbbl (Tun A, B, E). ONA LMNnHAPUYecKoi pesbbbl ¢ konbLloM O-Ring (Tun F)
*[ns pe3bb Tvina E cnegyeT ucnonb3osaTb pasmep d, BMeCTo d,
: dé
dé(d?) il “
di
g W distad [ ; -l
1
-~ /mB
®opma Z (DIN 3852 YacTb 11 2) 4/1F KOHNYECKMX Pe3bb \j[
(Tun C) ; ]
>
N, 9
\\{/}
M8x1.0 M8x1.0keg. 13 1.0 1.6 10.0 5.5 12
M10x1.0 M10x1.0keg. 15 15 1.0 1.6 8 10.0 5.5 12
M12x1.5 M12x1.5keg. 18 18 1.5 2.4 12 1.5 8.5 12
M14x1.5 M14x1.5keg. 20 20 1.5 2.4 12 1.5 8.5 15
M16x1.5 M16x1.5keg. 22 23 1.5 2.4 12 13.0 8.5 15
M18x1.5 M18x1.5keg. 24 25 2.0 2.4 12 14.5 8.5 15
M20x1.5 M20x1.5keg. 26 27 2.0 2.4 14 14.0 10.5 15
M22x1.5 M22x1.5keg. 28 28 25 2.4 14 155 10.5 15
M26x1.5 32 33 2.5 31 16 16.0 15
M27x2.0 33 33 2.5 31 16 19.0 15
M33x2.0 40 41 2.5 31 18 19.0 15
M42x2.0 50 51 2.5 31 20 19.5 15
M48x2.0 56 56 2.5 31 22 22 15
G1/8 NPT 1/8 15 15 1.0 8 6.9
G1/4 NPT 1/4 19 20 1.5 12 10.0
G3/8 NPT 3/8 23 23 2.0 12 10.3
G1/2 NPT 1/2 27 28 2.5 14 13.6
G3/4 NPT 3/4 33 33 2.5 16 141
G1 NPT 1 40 41 2.5 18 16.8
G11/4 NPT 11/4 50 51 2.5 20 17.3
G11/2 NPT 11/2 56 56 2.5 22 17.3
7/16-20UNF R1/8keg. 21 1.6 2.4 1.5 515 12
9/16-18UNF R1/4keg. 25 1.6 2.5 12.7 8.5 12
3/4-16UNF R3/8keg. 30 2.4 2.5 14.3 8.5 15
7/8-14UNF R1/2keg. 34 2.4 2.5 16.7 10.5 15
11/16-12UN R3/4keg. 41 2.4 3.3 19.0 13.0 15
15/16-12UN Rikeg. 49 3.2 3.3 19.0 16.0 15
15/8-12UN R11/4keg. 58 3.2 3.3 19.0 17.0 15
R11/2keg. 17.0

000 "dnroup-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by F D



O6w,as uHpopmauums M'mppaBnuyeckne GUTUHIU

UHcTpyKumsa no c6opke DIN-pUTHHros

[aHHasa MHCTpyKLUMA onucbiBaeT cbopKy ¢puTrHros rno ctangapTy DIN 2353 ¢ 6eclwoBHbiMy Tpy6amm DIN 3859.

Bo3MoXkHO 3 crioco6a c60pKu

e PyuHasda cb6opka DIN-¢uTunHra (Ha Tpybke)
e PyuyHada cbopka ¢ Mcnonb3oBaHMEM NpeayCcTaHOBOYHOIO YCTPONCTBA
e PyyHada cbopka obxaTtoro dutmHra

PyuyHas c6opka puTUuHra

CTaHOK

1.0 Y6eguTech B KayecTBe cpesa TPpyoKu. Yron cpesa AoKeH co-

CTaBNATb poBHO 90° rpagycoB K HanpasnsoLLen

1.1 CHUMUTE dacKy Ha BHYTPEHHEN N HAapy>XHOW KPpOMKe /

1.2 pnAa peskn Tpyb pekoMeHAyeTCsA NCNOMb30BaTb CreymnanbHbIv & m

L

1

N

2.0 CmaxbTe pesbbbl Ha ramke n GUTUHIe, BHY TPEHHIOK NOBEpX-
HOCTb QUTMHra, @ TakXXe KOMbLLO

He ucnonb3yinTe B KayecTBe CMasky Macno

2.1 HageHbTe ranky n KonbLo Ha Tpyoky. YoeauTech, YTO KOMbL,O Ha-
npaBfeHo B HY>XHOM HarnpasieHnn

3.0 BcTaBbTe TpybKYy B TENo pUTUHIra 40 ynopa u 3aTAHUTE pyKom
ramky

4.0 Y6eauTech, UYTO raika HaxoguTCA B 3aTAHYTOM MOJoXe-

HWW. [locne aToro 3aTAHUTE rarky ¢ NOMOLLbIO Fae4YHOro KJya
Ha 060pOT C MOJIOBMHOWN, yaepXXnBasa Teno GUTUHra BTOPbIM raey-
HbIM KtOYoM. Hukorga He Bpawante GUTUHI

BHumaHue!

JTloboe oTKNoHeHMe KonnyecTsa 060pOTOB yMeHbLUAET paboyee faB-
JIeHNe, YMeHblLUaeT CPOoK Cry>Xbbl QUTUHIa U MOXET MPUBECTU K yTeu-
Kam

F D 000 "dnrouna-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



f'mppaBnnyeckue GUTUHIU O6wan nipopmauums

5.0 MpoBepbTe, YTO KONbLO 06>Kanock Ha TpybKe. YIACTHUTEABHOS
MepenHss KpOMKa f0J/1KHa ObITb NNOTHO o6XaTa Ha Tpybke. Koabuo
OB6XMMHOE KOMbLLO MOXET BpalaTbCs Ha TPYOKe, HO HEe JOMXHO
MMeTb CBO6OAY ABMXKEHUA BLOMb TPYOKN.

6.0 Kaxpabln pas npu NOBTOPHOWN cOopKe GUTUHIa, NMOBTOPHOE
ob6xaTne LOJIKHO MPOM3BOAUTHCA C TEM XEe MOMEHTOM CUSIbl, YTO
1 nepBoHavanbHas cbopka.

7.0 MnHnmanbHoe paccToAaHMe OT MecCTa narnba gosmKHO 6bITb
He MeHblle yOBOEHHOWN BbICOTbI rarku.

2xH

PyyHas c6opka pUTUHra ¢ NOMOLLbIO NPeayCcTaHOBOYHOIO YCTPOMCTBA

1.0 Pe3b6a 1 BHYTPEHHSISi MOBEPXHOCTb NpPefyCTaHOBOYHOMO
YCTPOMCTBA JOJIXKHbI 6bITb CMasaHb!.

2.0 Y6egutecb B KayecTBe cpesa Tpybku. Yron cpesa LOMKEH Co-
CTaBNATb poBHO 90° rpafycoB K HanpasBAsloLLEN.

2.1 CHMMUTe dacky Ha BHYTPEHHEN U HApY>XHON KPOMKe.

2.2 onsa pesku Tpyb pekoMeHAyeTCcs UCMoNb30oBaThb crieuuanbHbIn N
CTaHOK

— 1

N

000 "dnroup-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by F D



O6w,as uHpopmauums M'mppaBnuyeckne GUTUHIU

3.0 CmaxbTe pesbbbl Ha rake n GUTUHIE, BHYTPEHHIOO NOBEPX-
HOCTb QUTUHIa, a TakXe KOJsbL,O.

He ucnonb3yinTe B KayecTsBe CMasky Macho.

3.1 HapeHbTe ranky v KonbLo Ha TpybKy. YoeguTech, 4To KONbLOo
HarnpaBs/IEHO B HY>XHOM Hanpas/ieHUu.

4.0 BcTtaBbTe TpybKy B Teno GUTMHIra A0 yrnopa 1 3aTeHUTE pyKow
ravky.

5.0 Y6eguTech, UTo ramika HaxoguTcs B 3aTAHYTOM MOJSIOXEHUN. ‘4
[Mocne aTOro 3aTsHMTE raliky C NOMOLLbHO Frae4yHOoro Kk4Ya Ha 060-
POT C NONOBUHOW, yaep>XnBas Teno GuUTHMHra BTOPbIM raeyHbiM
K/t0YOM. Hukorga He Bpalwamte GUTUHN.

BHumaHue!

Jlro6oe oTKNoOHeHNe KoNnyecTBa 0O60POTOB YMeEHbLUAET paboyee
[AaBreHne, YMeHbLUAEeT CPOK CIy>X0bl PUTUHIA N MOXET NPUBECTHN
K CTpaB/IMBaHUIO.

6.0 NpoBepbTe, YTO KOMbLLO 06XKanochb Ha TpyoKe. YNACTHUTEABHOE
MepenHss KpoOMKa A0MXKHa 6biTb MNIOTHO 06XaTa Ha TpyoKe. KoasLo
OB6XXMMHOE KOJbLLO MOXET BpaLlaTbCs Ha TpybKe, HO He J0MXKHO
nMeTb CBOGOAY ABMXKEHMSA MO HanpaBnsAoWwen K Tpybke.

7.0 Tenepb nepecobepute TPyoOKy Ha Teno GUTUHra n Makcumanb-
HO 3aTEHUTE PYKOW raiky.

7.1 3aTeHuTe raiky Ha 4eTBepTb 060pOTa C MOMOLLbIO Fae4YHOro
KMtoYa, yaepXXmBas Teno GUTUHra BTOPbIM FraeyHbIM KHOYOM.

BHumaHue!

JTtob6oe 0TKNOHEeHNe KonmyecTBa 060pOTOB yMeHbLUAET paboyee
[JaBfeHne, YMeHbLUaeT CPOK CNy>X6bl GUTMHIa 1 MOXET NPUBECTH
K CTpaB/IMBaHUIO.

YBEANMEHWUE CUABI 3ATAXKK

F D 000 "dnrouna-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by



f'mppaBnnyeckue GUTUHIU O6wan nipopmauums

8.0 Kaxkgbl pas npu NOBTOPHON cbopke GUTUHIA, NOBTOPHOE
ob>xaTne LOMKHO MPOU3BOAUTLCA C TEM XK€ MOMEHTOM CUNbI, YTO
1 nepBoHavanbHasa cbopka.

9.0 MrHMMansHOEe paccTossHMe OT MecTa Usrmba LOMKHO bbITb
He MeHblLUe YOBOEHHOW BbICOTbI ranku.

2xH

C6opka aByx DIN-¢puTUHros

1.0 AganTepbl Nog, GUTUHT, KakK NpaBuio, NOCTaBAAKTCA C 06XKaTbIiM
BPE3HbIM KOJbLLOM U rarikon. Cobepute aBa GUTUHIa U PYyKON 3a-
TEHUTE HaKUAHYO ranky.

1.1 3aTeHUTe raky Ha YeTBepTb 060pOTa C MOMOLLLIO Frae4YHOro
KJSlova.

BHumaHue!

JTtoboe oTKIOHEHME KonnyecTBa 060POTOB YMeHbLUIAeT paboyee
0aBfieHne, YMeHbLUIAeT CPOK CAYXObl GUTUHIa U MOXET NPUBECTU
K CTpaB/iMBaHuIo.

YBEAMYEHWE CHALI 3ATAKKN

2.0 CmaxkbTe ynnoTHuTenbHoe konbLo O-Ring. Cobepute aBa ¢um-
TUHra U PYKOWN 3aTEHUTE HAKMAHYH ravky.

2.1 3aTeHuTe raniky Ha YeTBepTb 060POTa C MOMOLLLIO FrAa€YHOro
Kfova.

BHumaHue!

Jlo6oe oTKNoHeHNe KonnyecTBa 060POTOB YMeHbLUAET paboyee
OaBfieHne, YMeHbLUIAET CPOK CYXObl GUTUHIa U MOXET NPUBECTU
K CTpaB/IMBaHIo.

000 "dnroup-Kontpons" +375 33 680 71 31 http://www.fcc.by, mail@fcc.by F D



